Česká tábornické unie o.s. Chřibskokarpatská oblast  TK KLETR Uherské  Hradiště. 

 Výroční zpráva za rok 2007.
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Statutární orgány:

Náčelník klubu:Lubomír Tomeček,Dukelských hrdinů 515, 686 01 Uh.Hradiště

Zástupce náčelníka:Jiří Huspenina, revolučn 753, 686 06 Uh. Hradiště

Hospodář VR: Bohuslav Stránský, Svatoplukova 288, 686 01 Uh. Hradiště

Revizor VR: Hana Hamplová, Lucemburského 229, 686 01 Uh. Hradiště

Charakteristika účetní jednotky. 

Tábornický klub KLETR je základní organizační jednotka České tábornické unie o.s., 

Evidenční číslo 18-002. Klub je složen převážně s dospělých členů, z 80% seniorů, zaměřuje se však  i na pořádání akcí pro děti . Hlavní činnost je však pořádání turistických, tábornických, vzdělávacích a společenských akcí pro seniory a ostatní věkové kategorie. Klub je hlavním organizátorem kampaně 30 dní pro neziskový sektor v našem městě.

Spojení na TK KLETR: telefonické 576 013  167, mailové - unie@wo.cz.

Webová stránka: www.kletr.tk

Činnost v roce 2007.

Základním profilem činnosti klubu je uspokojování zájmu členů převážně důchodového věku o

„aktivní formy stárnutí“ –  tedy turistiku,  pobyt v přírodě a společenské vyžití. Vedle této činnosti pokládají její členové za potřebné připravovat, nebo se podílet na akcích pro děti a mládež a pro prezentaci nevládních neziskových organizací. V roce 2007 jsme vedle Bambiriády pomáhali na požádání občanského sdružení ze Strážnice lanovými aktivitami na jejich Misijní pouti a občanskému sdružení Tradice Bílých Karpat na jejich Jablečné slavnosti v Hostětíně. Koncem roku jsme uspořádali  prezentační výstavu spolků Uherského Hradiště a na jaře tradiční turnaj v odbíjené JARNÍ SAKO.

Ačkoli sněhové podmínky této zimy byly velmi špatné, podařilo se nám využít těch málo sněhových dní ke třem lyžařských akcí. Proběhli jsme se na jednodenní akci po hřebenu Bílých Karpat, týden strávili na běžeckých stopách v Jizerkách a tři dny ve stopách  Bielej stopy na Skalce u Kremnice. V dubnu jsme navštívili Nízký Jeseník kolem Sovince, využijíc pozvání  Pedra Hály na jeho chalupě, na prvního máje jsme uspřádali výlet na Modrou vodu v Bílých Karpatech, 

Dále pak výlet na rozhlednu Královec u Valašských Klobouků a na Klimentek v Chřibech. Na kolech jsme se vydali kolem Baťova kanálu, přes Rusavu do Zádveřic a hlavně v červenci strávili týden s koly na jizerských cyklostezkách. V srpnu jsme využili slavnosti na Javořině k dopravě na tento hraniční vrchol a pak absolvovali hřeben Bílých Karpat z Javořina do Nové Lhoty. Po několikaleté přestávce jsme se opět Avibusem vydali na Dunajec a do Vysokých Tater. Nádherné podzimní počasí jsme využili k cykloakci na Novoměstsku na Vysočině s ubytováním v Kuklíku.

Příchod letošní zimy začátkem listopadu jsme pak přivítali opět na hřebenu Bílých Karpat v Žítkové. V předposlední den roku jsme využili tradiční akce místních turistů – předsilvestrovského výstupu na Brdo. Našim prostřednictvím pak závěr roku strávili tři zájemci týden v Alpách u sv. Mořice s levným ubytováním v atomovém krytu v jedné vesnické škole.

KLETR,  Bambipark a další akce pro děti.

Po pěti letech, kdy byl KLETR hlavním organizátorem Bambiriády v Uh. Hradišti, jsme se Bambiriády účastnili jen jako prezentující organizace. Naše prezentace byla sice největší ze všech zúčastněných organizací, nenesli jsme ale tího celé Bambiriády. Podleli jsme se na práci štábu a to vedením webové stránky akce (Bob Stránský) a realizací Ceny Bambiriády (Allan Hampl).

Obhájili jsme náš návrh na Cenu štábu Bambiriády pro našeho člena Miru Soviše a na Cenu ČRDM Přístav pro našeho místostarostu Květoše Tichavského. Náš zástupce, jako zástupce navrhovatele (Hanka Hamplová) se pak účastnila slavnostního předání této ceny na Bambiriádě v Praze.

V roce 2007 jsme vedle Bambiriády, jak již je uvedeno výše, prezentovali lanové lávky r děti ještě na Misijní pouti ve Strážnici a na jablečných slavnostech v Hostětíně. 

Granty a dary:

Klub podal žádosti o dary města Uh. Hradiště. Na první pololetí na podporu Jarního saka a druhé pololetí na výstavu neziskových organizací. Nše žádosti byly podpořeny v plné výši. Obdrželi jsme 

5.000,- na Jarní sako a 10.000,- na výstavu neziskovek.

Využili jsme mimořádných dotací MŠMT  a podali projekty na doplnění materiální základny lanových lávek a na výstavu neziskovek. Získali jsme dotace ve výši 2.760 na lanové lávky a 2.300,- na výstavu.

Od obč. sdružení tradice Bílých Karpat jsme pa na základě naší přrezentace na Jablečných slavnostech získali sponzorský dar – 20 bedýnek od moštu – na naše lanové aktivity.

Systém informací. Základním informačním systémem klubu zůstal v uplynulém roce měsíčník KLETRÁK, který dostává každý člen a velmi aktuální webová stránka KLETRU www.kletr.tk. Tyto stránky jsou nyní pravidelně průběžně nejméně jedenkrát týdně aktualizovány a poskytují opravdu nejaktuálnější informace o dění v klubu.

Členská základna: TK Kletr měl v roce 2007   26  řádných členů se zaplaceným členským příspěvkem. Členská základna poklesla oproti roku 2006 o 8 členů, kteří však i tak nejevili žádné známky aktivity. Věkový průměr členů je bohužel vysoký, 80% tvoří důchodci. Oslovit střední a mladou generaci se nám bohužel nepodařilo. Seznam členů viz příloha.(není veřejná).

Vzdělávací činnost.

·
*Tři členové TK KLETR absolvovali školení obsluhy motorových pil.

·
*Člen klubu, Bob Stránský absolvoval semináře o struktuálních fondech

             prezentační seminář o grafických programech ZONER.

          *Na podzim zahájil Kletr na seniorkavárnách  dky zakoupení monitoru 22‘‘ audiovizuální

            vzdělávcí prezentace zejména zeměpisného charakteru

KLETR a krajská rada  SPEKTRUM. Kletr se stal v uplynulém roce  členem SPEKTRA – Krajské rady dětí a mládeže, kromě valné hromady v březnu však toto sdružení po celý rok nevykázalo žádnou činnost.

 KLETR  a občanská společnost. 

Klub patří k hybné páce akcí neziskového sektoru organizací, zabývajícími se v tomto sektoru volnočasovými aktivitami pro děti a mládež i dospělé ve městě Uh. Hradiště. KLETR  připravil a uskutečnil prezentační výstavu těchto organizací v našem městě a to ve spolupráci s Klubem kultury a za finanční podpory města. V měsíci únoru se pak prezentoval na Krajské výstavě neziskovek ŽIVOT NENÍ ZEBRA ve Zlíně v Alternativě. 

DHIM. V uplynulém roce zakoupil klub plochý monitor 22‘‘, sooftwarový program Zoner Photo Studio 10, nové multifunkční zařízení pro počitač manipulační vozík pro raft  a vybavení pro Mobilní lanové lávky – lana,úvazky, slaňovací osmu , karabiny a napínáky v celkové hodnotě 15.568,50 Kč. Nákup tohoto vybavení umožnilo především zešrotování starého autobusu, za který jsme obdrželi 16. tisíc a dotace MŠMT.

Kletr a areál v Kunovicích. V roce 2007 Kletr dokončil nátěr boudy ve svém areálu na základě jednání s představiteli Města Kunovice z roku 2006. Splnění závěrů z jednání ostatními účastníky jednání zůstalo na mrtvém bodu.

Předpokládaný vývoj činnosti na příští období. Důležitým úkolem dalšího roku bude nalézt odpověď na otázku, zda jsme schopni zapojit do činnosti klubu mladší aktivní zájemce, momentálně prezentované vysokoškolačkou Petrou Odlevákovou, kteří budou chtít nést hlavní břemeno našich dosavadních aktivit pro děti. Na podzimním mimořádném výročním shromáždění rozhodli členové pokračovat v dosavadním stylu činnosti, opírající se o akce pro seniory, s prezentací lanových aktivit pro děti, organizátorstvím turnaje Jarní sako a prezentace neziskového sektoru v našem městě. 

Lubomír Tomeček, náčelník 


Bohuslav Stránský, hospodář

ČTU TK  KLETR Uherské Hradiště.

Účetní uzávěrka za kalendářní rok 2007.

1. zůstatky k 1.1.2007

pokladna:9.202,50
  banka:1.130,32           celkem:10.332,82

2.  příjmy za rok

pokladna:182.973,-        banka:37.406,75       celkem:220.379,75

výdaje za rok

pokladna:187.973,-        banka:38.537,07        celkem:226.510,07

zůstatky k 31.12.2005 
 

pokladna:
4.202,50
   banka:0

         celkem:4.202,50

5.  pohledávky k 1.1.2007  - bez pohledávek

     pohledávky k 31.12.2007:  - záloha úč.poplatku Šumava  500,- 










.

3. Závazky k 31.12.2007 – bez závazků
7. aktiva k 31.12.2007, opravená o pohledávky
a závazky :
4.702,50 Kč


***********************************************************************
Rozbor výnosů a nákladů.

1.Hlavní činnost:


                       výnosy :  


náklady:

       1.1. účty skup. 2 – hosp.spr.výdaje
         14.026,75


40.058,50

       1.2. účty skup. 3 -  hlavní činnost                 33.348,-                                     33.279,-

       1.3  účty skup. 5 -  nákup DHIM





15.658,50

       celkem                                                             47.374,75  


88.996,-

2.Dotace,granty,dary: 

                        výnosy: 


náklady:





         
                       20.060,-


20.060,-

3.Členské příspěvky                  


 výnosy:                                  náklady:   








   2.600,-                                    2.750,-

4.Výnosy a náklady, podléhající  dani:                  výnosy:                                   náklady:

4.1 účty skup. 6



 19.192,-
                          4.672,5

4.2 účty skup. 8           


           115.316,-


 96.933,-

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​        celkem





134.508,-

           101.605,5  

                                                             zdanitelný základ: 32.903,-

Vypracoval 20.1.2007 Bob Stránský

Právní norma : Organizační jednotka občanského sdružení ČTU. 	  


Sídlo: Svatoplukova 288, 686  01 Uherské Hradiště


IČ: 71180907    					
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